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食品安全委員会第568回会合議事録 

 

１．日時 平成27年７月１日（水） 14：00～14：10 

 

２．場所 大会議室 

 

３．議事 

（１）山口内閣府特命担当大臣(消費者及び食品安全)挨拶 

（２）委員紹介 

（３）委員長選出 

（４）その他 

 

４．出席者 

(内閣府) 

山口大臣 

（委員） 

佐藤委員長、石井委員、熊谷委員、堀口委員、村田委員、山添委員、吉田委員 

（事務局） 

姫田事務局長、東條事務局次長、山本総務課長、関野評価第一課長、 

鋤柄評価第二課長、植木情報・勧告広報課長、池田評価情報分析官、 

木下リスクコミュニケーション官、髙﨑評価調整官 

 

５．配布資料 

資料１ 確認書 

 

６．議事内容 

○姫田事務局長 ただいまから「食品安全委員会」第568回会合を開催します。 

 食品安全委員会委員につきましては、熊谷委員を除いた６名について、昨日６月末で３

年間の任期が満了いたしました。このため、７月１日付で新任委員２人の委員を含め６名

の委員が任命され、先ほど山口大臣から辞令が手渡されたところでございます。 

 本日、改選後初めての食品安全委員会ですので、委員長が選出されるまでの間、私が議

事を進行いたしますので、よろしくお願いいたします。 
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（１）山口内閣府特命担当大臣(消費者及び食品安全)挨拶 

○姫田事務局長 本日、山口大臣に御出席いただいております。 

 早速ではございますが、山口大臣から御挨拶をいただきたいと思います。着席で、よろ

しくお願いいたします。 

 

○山口大臣 では、お言葉に甘えまして、着席で御無礼をさせていただきます。 

 本日付で新しい委員の先生方をお迎えすることになりまして、一言、私からも御挨拶を

させていただきたいと思います。 

 食品安全委員会は平成15年の４月に発足をして以来、独立をしたリスクの評価機関とし

て、これまで1,900件以上のリスク評価を終えられておられるとお伺いをいたしております。 

 委員や専門委員の皆様を初めとした関係の方々のこれまでの御尽力、御努力には心から

敬意をあらわし、また、感謝を申し上げたいと思う次第でございます。 

 先月末をもって、食品安全委員会の委員のうち６名の委員が３年の任期を終了されまし

た。本日付で吉田緑さん、堀口逸子さんに新たに委員として御就任をいただいた訳でござ

います。 

 また、佐藤委員、山添委員、石井委員及び村田委員には、引き続いて委員をお願いさせ

ていただいております。 

 食品の安全というのは、本当に私たち一人一人の命あるいは健康に直結をしておる訳で

ありまして、国民の健康の保護ということを最優先に科学的知見に基づいて食品の安全を

確保するためにも、この新しい体制のもとで食品安全委員会がその使命というものをしっ

かりと果たしていただくことが大変重要であろうと思っております。 

 食品安全担当大臣として、委員会のさまざまな皆様方の取り組みに対してはしっかりと

お支えをし、お助けもさせていただけたらと思っておる次第でございます。 

 委員の皆様方には、食品の安全を確保するために、これから大いに御活躍を賜りますよ

うに、心からお願いを申し上げる次第でございます。 

 以上、一言御挨拶とさせていただきます。どうぞ先生方、よろしくお願いいたします。 

 

○姫田事務局長 どうもありがとうございました。 

 山口大臣は、この後、別の御公務のため、ここで退室されます。 

 山口大臣、まことにありがとうございました。 

 

○山口大臣 よろしくお願いいたします。 

 

(山口大臣退室) 
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（２）委員紹介 

○姫田事務局長 議事に入ります前に「食品安全委員会における調査審議方法等について」

に基づく事務局における確認の結果を報告してください。 

 

○山本総務課長 事務局において委員会資料１の確認書を確認しましたところ、本日の議

事について同委員会決定に規定する事項に該当する委員はいらっしゃいません。 

 

○姫田事務局長 ただいまの事務局からの報告のとおりでよろしいでしょうか。 

 

(「はい」と声あり) 

 

○姫田事務局長 それでは、今回任命された委員の方々の紹介をいたします。50音順で紹

介いたします。 

 まず、石井克枝委員でございます。 

 

○石井委員 石井克枝と申します。よろしくお願いいたします。 

 

○姫田事務局長 次に、佐藤洋委員でございます。 

 

○佐藤委員 佐藤洋です。２期目となりますが、よろしくお願いいたします。 

 

○姫田事務局長 次に、堀口逸子委員です。堀口委員は今回、新任でございます。 

 

○堀口委員 堀口と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○姫田事務局長 次に、村田容常委員です。 

 

○村田委員 村田でございます。よろしくお願いいたします。 

 

○姫田事務局長 次に、山添康委員です。 

 

○山添委員 山添でございます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

○姫田事務局長 次に、吉田緑委員です。吉田委員は今回、新任でございます。 
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○吉田委員 今回、食品安全委員に任命されました、吉田でございます。どうぞよろしく

お願いいたします。 

 

○姫田事務局長 どうもありがとうございました。 

 

（３）委員長選出 

○姫田事務局長 次に、食品安全基本法第34条第１項に基づき、委員長の選出をお願いし

たいと思います。 

 委員会に委員長を置き、委員の互選によって常勤の委員のうちからこれを定めると規定

されております。どなたか御意見はございますでしょうか。 

 熊谷委員、お願いいたします。 

 

○熊谷委員 委員長につきましては、佐藤委員が適任かと思いますので、御推薦いたしま

す。 

 

○姫田事務局長 佐藤委員という声がございましたが、他に御意見はございませんでしょ

うか。 

 

(「異議なし」と声あり) 

 

○姫田事務局長 異議なしというお声をお聞きいたしましたので、ありがとうございまし

た。 

 ただいま委員全員に御賛同いただいたと認めますので、佐藤委員が委員長に互選されま

した。 

 それでは、佐藤委員長、委員長席にお移りいただきたいと思います。 

 

(佐藤委員、委員長席へ移動) 

 

○姫田事務局長 それでは、佐藤委員長から一言御挨拶をお願いするとともに、これ以降

の議事の進行をお願いいたします。 

 

○佐藤委員長 ただいま委員の皆様の御推挙を受けまして、食品安全委員会委員長に就任

いたしました佐藤でございます。 

 一言御挨拶申し上げたいと思います。 

 熊谷前委員長のもと、これまで委員長代理として委員会を支えてまいったつもりでござ
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いますけれども、今後は自分自身が委員長ということで重責に身の引き締まる思いであり

ます。 

 食品安全委員会は12年前の本日、設立されました。そういう意味で、気持ちを新たに頑

張っていきたいと考えております。 

これまで取り組んできたことでございますけれども、今後ともリスク評価を着実に実施

するとともに、新たな評価方法の企画、立案を進めてまいります。 

また、適切にリスクコミュニケーションを進めることや海外のリスク評価機関などとの

連携を強化していきたいとも考えております。 

ますます委員会の機能を強化し、我が国の食品安全を確保することで、国民の健康を守

っていきたいと考えております。 

 委員の皆様方、200名を超える専門委員の先生方、また事務局の皆様の御協力を得ながら

国民の皆様が安心して生活を営めるよう、食生活を楽しめるよう、科学的知見に基づく食

品の安全確保に貢献してまいりたいと考えております。どうぞよろしくお願いいたします。 

 続きまして、食品安全基本法第34条第３項の規定に基づき、私に事故があるときに職務

を代理していただく常勤の委員を指名したいと思います。 

 山添委員にお願いしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

(「異議なし」と声あり) 

 

○佐藤委員長 ありがとうございます。 

 では、そのようにさせていただきます。 

 

（４）その他 

○佐藤委員長 これで本日予定されていた議事は全て終了いたしました。次回の委員会会

合は、来週７月７日の火曜日14時から定例の時間でございますけれども、開催を予定して

おります。 

 また、明日２日木曜日14時から「プリオン専門調査会」が公開で開催される予定となっ

ております。 

 以上をもちまして、第568回「食品安全委員会」会合を閉会いたします。 

 どうもありがとうございました。 


